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POLIGONOS:

1) Um poligono regular com exatamente 35 diagonais tem quantos lados?
2) Qual é o poligono convexo em que a soma dos angulos internos é 1080°?
3) Os angulos externos de um poligono regular medem 20°. Entéo, o nimero de diagonais desse poligono é:

4) Determine medida de cada angulo interno do poligono da figura ao lado.

5) Calcular a soma dos angulos internos de um decagono.

II) Calcule o valor de cada angulo indicado na
figura.

6) I) Asretast e s sdo paralelas. A medida do angulo x
e do angulo y, em graus, é:

7) A soma dos angulos internos de um poligono regular é 2880°. Determine:
a) O numero de lados do poligono.

b) A medida do angulo interno do poligono.

¢) A medida do angulo externo do poligono.

d) O nimero de diagonais do poligono.

8) Situacdes problemas envolvendo poligonos.

a) Num poligono regular, o nimero de diagonais de um poligono é o triplo de seu nimero n de lados. Entéo, esse
poligono é o:

b) poligono regular convexo em que o niumero de lados € igual ao niUmero de diagonais é 0?

¢) O poligono convexo cuja soma dos angulos internos mede 1.440° tem exatamente quantas diagonais?

d) O poligono regular que tem a medida do angulo externo ae = 36° € 0?

e) Os angulos externos de um poligono regular medem 20°. Entdo, o nimero de diagonais desse poligono € igual a?

EQUACOES DO 1° GRAU COM UMA INCOGNITA
1) Resolva as equacgbes do 1° grau com uma incognita.
a)2x+6=x+18 b)bx-3=2x+9

d) 2x + 3(x = 5) =4x + 9 e)2(x+1)-3(2x-5)=6x-3
g)3-2.(x+3)=x-18 )5x—(x—-2)=2-3(x+5)

c)3(2x—-3)+2(x+1)=3x+18
f)bx-3=2x+9
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SITUACOES PROBLEMAS
1) O triplo de um nimero, menos 40, é igual a sua metade mais 20. Qual é esse niumero?



2) A soma de um nimero com sua terca parte é igual a metade desse numero acrescida de 30. Qual é esse nimero?
3) Sabe-se que o preco a ser pago por uma corrida de taxi inclui uma parcela fixa, que é denominada bandeirada, e
uma parcela variavel, que é funcao da distancia percorrida. Se o preco da bandeirada é R$4,60 e o quildmetro rodado
€ R$0,96, calcule a distancia percorrida por um passageiro que pagou R$19,00 para ir de sua casa ao shopping.

4) O triplo de um ndmero, menos 25, € igual ao préprio nimero, mais 55. Qual é esse nimero?
5) O quéadruplo de um ndmero, diminuido de 10, é igual ao dobro desse nimero, aumentado de 2. Qual € esse nimero?

6) Um nimero somado com sua quarta parte € igual a 80. Qual é esse nimero?
7) A diferenca entre um nimero e sua quinta parte é igual a 32. Qual é esse nUmero?
8) Flavia e Silvia tém juntas 21 anos. A idade de Silvia é trés quartos da idade de Flavia. Qual a idade de cada uma?

9) Em uma fabrica, um terco dos empregados séo estrangeiros e 72 empregados sdo brasileiros. Quantos sao os
empregados da fabrica?

10) Os trés quintos de um nimero aumentados de doze sdo iguais aos cinco sétimos desse numero. Qual é esse
ndamero?

EQUACOES DO 1° GRAU COM DUAS INCOGNITAS

1) I) Verifique se o par ordenado ( 8, 2) € solucdo das duas equacdes abaixo: Justifique sua resposta
X+y x-—y

3
=y+2

N R U1

II) Verifigue se o par ordenado (3, 9) é uma solucdo de cada uma das equacdes abaixo: Justifique sua resposta.
a)3x+y=18 b)x+2y=21

IIT) Resolva o sistema de equagbes do 1° grau com duas incognitas.

) X+y=5 5 3x—-y=10 13=3a+b
Cc
Y l2x—y=9 X+y=18 _5-b-3a



